

## SBAC-T40

Lecteur/graveur pour carte mémoire SxS Thunderbolt 3



#### Overview

Le SBAC-T40 est un lecteur/graveur portable pour carte mémoire alimenté par bus, équipé de l'interface Thunderbolt™ 3\* et compatible avec les cartes mémoire amovibles SxS.

Compact, léger et durable, le SBAC-T40 est idéal pour le transfert stable et rapide de fichiers vidéo 4K, la navigation sur poste de travail et le montage vidéo direct sur les ordinateurs Mac et Windows.

Comparées à la série SxS PRO+, les vitesses de transfert sont plus rapides avec la SxS PRO X. Par exemple, un clip vidéo 4K en 60p de 38 minutes enregistré sous forme de fichier XAVC-I de 240 Go peut être transféré en seulement 3 minutes 30, soit environ trois fois plus vite qu'avec la SxS PRO+.

- \* Thunderbolt et le logo Thunderbolt sont des marques d'Intel Corporation ou de ses filiales aux États-Unis et/ou dans d'autres pays.
- \*\* Selon les tests réalisés en interne par Sony. Les vitesses de transfert peuvent varier en fonction des périphériques hôtes, de la version du système d'exploitation et des conditions d'utilisation.



#### **Features**

## Connectivité Thunderbolt 3 directe avec les derniers PC Mac

Le SBAC-T40 se branche directement aux derniers PC Mac à l'aide du câble Thunderbolt 3 fourni. L'alimentation par bus se fait également via ce câble, aucune alimentation externe n'est donc nécessaire.

#### **Compatible Mac OS et Windows**

Le SBAC-T40 fonctionne parfaitement avec les ordinateurs Macintosh et Windows équipés de Thunderbolt 3.

# Related products



SxS PRO X Memory Card

Carte mémoire série SxS PRO X 120 Go, 240 Go



SXS Pro Plus Memory Card

Carte mémoire série SxS PRO+ 64 Go



SXS-1 Series Memory Card

Cartes mémoire série SxS-1 32 Go, 64 Go et 128 Go

## SONY

### Gallery





